№2 Масленичная программа в г. Калязине «В ГОСТЯХ У СКАЗКИ на Масленку»

10 марта  2019 г.
06:50 Сбор группы.
07:00  Посадка в автобус, отправление.
11.30 Прибытие в г. Калязин. Экскурсионная программа «Ах, Калязин, городок – милый сердцу уголок!». В программе:

- Обзорная экскурсия по старинному русскому городу (ансамбли Введенской,    Богоявленской и Вознесенской церквей, памятник основателю города – Преп. Макарию Калязинскому).

- Пешеходная прогулка по главной улице провинциального города с выходом по булыжной мостовой к затопленной колокольне Николаевского собора, посещением сувенирной лавки.

-Интерактивная программа «Родословная деревянной ложки». При проведении программы туристы посетят выставку ложек ручной работы,  на которой представлены более 50 экспонатов, узнают о происхождении ложки, обучатся правилам пользования различными ложками, узнают о приметах и суевериях, связанных с ложками.  

Анимационная программа «В ГОСТЯХ У СКАЗКИ». Туристы увидят дом Яги, изготовленный в натуральную величину в традиционном славянском стиле.  В программе:
- Встреча с «Бабой Ягой» и «Домовым Нафаней», игровая программа в анимационном городке.

- Угощение гадальными пирожками с чаем с различными начинками, гадание «От Бабы Яги»; 

-Интерактивная программа «Как на Масленой неделе к нам сороки прилетели». Встреча- величание гостей караваем и, прохождение через «колокольные» воротца счастья. Русский перепляс, кадриль «топ нога», «поцелуйные» игры, хороводы под гармонь, обрядовая игра «блин оберег». Обрядовое сжигание чучела Масленицы.  

Масленичное угощение в кафе города: 

. В меню:

· Щи русские с мясом 

· Салат русский 

· Картошечка тушёная с мясом

· Чай  

· Блины с ягодным вареньем

 Дегустация настоек и наливок «От Ягуси»:
Программа проходит в трапезной Бабы-Яги за богатырским столом из натурального массива сибирской сосны. При проведении программы туристы попробуют 3 вида (25 гр.) вино-водочных напитков на травах и ягодах, выпускаемых ЛВЗ «Вереск». Детям – сок (безалкогольные напитки).

16.30 Посадка в автобус, выезд из Калязина. Каждому туристу – сувенир-оберег от Яги в подарок!

Стоимость программы – 3050 руб./чел.   

 Для  члена  профсоюза  - 2050  руб
Для  детей  членов  профсоюза  также  2050 руб
В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, интерактивная программа, анимационная программа с костюмированными сказочными героями, обед и дегустация. 

№ 5 Масленичная программа в г. Кашине «Масленица в Тверской глубинке»
9  марта  2019 г.
06:50 Сбор группы.

07:00  Посадка в автобус, отправление.
12.00 Прибытие группы в старинный, русский город Кашин.
· Посещение музея Купеческого Кашинского быта. В залах музея представлена экспозиция, рассказывающая о быте горожан XVIII – XIX в.в., начала XX в.
· Обзорная экскурсия по городу «Русского сердца». Знакомство с достопримечательностями исторического центра города, осмотр   Воскресенского собора, крупнейшего в Тверской епархии.
· Посещение действующего Николаевского Клобукова монастыря
· Посещение Вознесенского кафедрального собора, где хранятся мощи св. благ. Княгини Анны Кашинской – небесной покровительницы семьи и домашнего очага.
14.00 -16.00 Интерактивная, развлекательная  программа « Масленичные  гулянья». 

· По старинному обычаю празднуют   масленицу целую неделю. Каждый день имеет свое название, которое говорит о том, что в этот день полагается делать. Мы предлагаем Вам провести «сырную неделю» от  встречи до прощеного дня в старинном купеческом особняке. Вас радушно встретят красные девицы с песнями и плясками под баян, познакомят Вас с народными обрядами и обязательно пригласят Вас принять участие в заигрышах. 

А в угощенье: блины русские со сметаной, чай с пирогами, да петушками, дегустация вино-водочной продукции местного производства!

Каждому туристу в подарок – тряпичная кукла «Маслёна».

Сжигание чучела Масленицы.

· Посещение фирменных магазинов ликероводочного завода «Вереск»  и ОАО «Эра»,  возможность приобрести продукцию местного производства минеральную  воду «Кашинская», целебный бальзам «Старый Кашин» и ягодные настойки, хлебобулочные и кондитерские изделия.

16.00-17.00 Масленичный обед. 

Меню: салат русский, борщ, свиная отбивная с картофелем, блины 2шт. с ягодным вареньем, хлеб, чай.

 17.00 Отправление в г. Москву.

Стоимость программы  – 3070 руб./чел.  
Для  членов  профсоюза – 2070 руб
Для  детей  членов  профсоюза  также – 2070 руб
В стоимость входит: транспортное и экскурсионное  обслуживание, входные билеты в музей, развлекательная  программа с угощением и дегустацией, масленичный обед.

